11 knace
Bapuanr 1
3anaua 1. (20 6a10B)

Tenexky Macchl M yJIepKUBAIOT HENOABUAKHO. C Kakum

yCKOpeHHeM OyJeT JBUTAThCsl 1O TOPHU3OHTAIBHON
IUTOCKOCTH pama Maccoil M, ecii OTIYCTUTh TEJeKKY?
Koaddumment Ttperus paMbl 0 MIOCKOCTh I M3BECTEH,

TCIICKKaA I10 paMC IBHIKCTCA oe3 TPCHU.

3anaua 2. (16 6a110B)

C renmuem (macca m = 0,032 r, MmonsipHast macca u = 4 b
r/mMonb) mpoucxoxut mpouecc (cM.puc.). Kakoa p 1
MaKcUMaJlbHas TeMmIlepaTypa ra3a B 3TOM Mpoiecce?
Mseecter Vi= 0,1 M°, V,=0,6 M°, p; = 80 Ila, D, 2
p2 =30 Ia.
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3agaua 3. (20 6a110B)

K ucrounuky Toka ¢ € = 12 B (BHyTpEeHHUM CONPOTUBIECHUEM

npeHedpeysb) MPUCOSTUHEHBI TOCJIEN0BATEIbHO JIaMIIOYKa U

pesuctop ¢ compotuBieHueM R; = 2 xkOwm. BoapTmeTp ¢




conporuBieHueM Ry = 4 kOM, NOAKIIOUEHHBIM K 3aKMMaM JIAMIIOYKHU (CM.pHUC.),
nokaseiBaeT Hanpsikenue Uy = 6 B. Kakoe namnpsbkenune U; Oynet Ha jamIiouke,
€CIM OTKJIIOYUTh BOJBTMETP? 3aBUCUMOCTBIO COINPOTUBICHUSA JIaMIIbl OT
TeMIepaTypbl HUTH Hakaja IpeHeOpeyb.

3anaua 4. (20 6a1510B)

Crepxenb OA conpotuienueM R = 1 OM u
nnaHo L = 0,5 M, Bpamasch BOKPYr TOYKH
O, CKONB3UT IO TOJYKOJbIy, 0Opa3ys
npoBoAsmMi KOHTYp. KoHTyp Haxomutcs B
OJTHOPOJAHOM MAarHMTHOM ITOJI€ C UHAYKIHEH
B = 0,5 Tn  IliockocTs KOHTypa 0O

NEepHEHIMKYJIApHa BekTopy B. VYrmosas

1

CKOpOCTh BpatueHusi crepxkus [1[]= 2[1[Jc . HailguTe KOJIMYECTBO TEIIOTHI Q,

KOTOpOE€ BBIAGIMUTCS B CTepXHE Ipu ero noBopoTe Ha yroan Alll= [J/2.
ConpoTHBIIEHHEM OCTAIbHBIX IPOBOJHUKOB KOHTYpa MPEHEOPEUb.

3anpaya S. (24 6as1a)

OIHOPOJHYIO TOCKY TOJIOKUIIM Ha JBa OBICTPO BpaIIAIOIIUXCS POJIUKA (CM.pHC.).
Paccrosinue mexny ocsamu poiaukoB L = 20 cMm, KO3(pPUUIUEHT TpeHUus Mexmy

nockoi u poymkamu | =0,18. Haiitu nepuoa koneGaHuid TOCKH.
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